L RBBERFEEML |80. KBBEMIEEZEL |81. HEEHBIEMEL
JERL [ #rAOFALED| B [ AAOFALEY)| JERL [ AROFAZEY)
=4 4 1.88 4 2.03 4 401
=RH 22 0.75| 20 083 27 0.67
R 3 1.91 3 246 3 450
MEEm 12 1.21 11 1.25 1 10.27
TiEmM 13 1.14 14 1.14 11 2.05
JAlET 5 1.53 6 168/ 10 2.07
BEM 17 089 18 0.94 2 485
TiEFEKT 16 0.90 17 0.98 21 1.06
mA+H 24 059| 24 068 12 1.97
@™ 14 103 15 1.09] 20 1.09
FEH 18 087 16 098] 18 1.30
AT 15 0.92 5 183 23 0.92
25 4 Fi| |7 29 033 29 033 17 1.33
R EFET 21 079 22 0.79 5 3.96
ZHET 8 1.24 12 124 25 0.83
BlANES 19 0.82 21 0.82 - -
BB+ - - - - 19 1.21
YLl 1 2.49 2 2.76 7 2.49
A LET 10 1.21 13 1.21 8 242
KEZHT 9 1.24 7 155 22 0.93
+1{E8T 26 055 27 055 16 1.38
KIF - - - - - -
LNDET 11 1.21 10 1.40 15 153
=51 BT 7 1.25 8 146 24 0.83
th + (kBT 30 0.16] 30 0.16] 30 0.49
&)1 BT 20 082 19 0.90 9 2.21
RSN ET 28 0.39| 28 0.39 6 334
FEEET 23 062 26 062 13 1.85
A=+ 6 1.44 9 144 32 0.21
FEETET - - - - 29 0.55
a7 +HT 25 057 23 070 14 1.71
X BET 27 0.44] 25 065 28 0.65
=EH - - - -l 26 0.70
= ERET 2 2.02 1 3.07 31 0.29
SR 1.42 1.57 3.42
38 S5 SHsE ST
s v N v N B A - B R A - SRR
=g ZTEOE EREXAESE |EHE.ARELLES AEEALIESE
HART BERAE, BB BRRAL. LY EEREE, BEE
&%
(A ABFAHED)
2.03
1.44
1.14
0.90
0.68
0.33
)
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82. fit K ih Al EAHEK

83. HEFIMAIZEHIEMEL

84. FEAHK

Gl ESE:]

JERL [ AAOFALED| B [ AAOFALEY)| JERL [ AROFAZEY)
=4 5 0.76 3 327 7 2468
ERM 16 058 24 092 20 10.57
R 2 0.86 5 3.08 8 22.05
rEM 9 0.67 2 3.76 2 31.49
TiEmM 22 0.42 8 247 13 15.11
JAlET 8 0.69 10 2.27 10 19.44
BEM 6 0.73 7 2.87 3 31.29
TiEFEKT 11 0.65 16 1.55 21 10.19
mA+H 12 0.65 9 2.28 9 19.53
@™ 18 058 22 0.94| 25 7.97
FEH 13 0.63 15 1.69 18 11.54
AT 21 0.46| 23 092 32 412
254 FI T 1 1.00 6 300, 19 10.99
R EFET 4 0.79 1 3.96 1 32.88
22 HET 24 0.41 25 0.83| 28 5.80
Je)iA - - - - 34 1.65
BB+ - - - -l 33 3.63
YLl 20 0.55 11 2.21 4 31.21
A LET 29 0.30 14 1.82 6 26.07
KEET 14 062 31 0.31 23 8.69
kT 3 0.83 18 1.38 11 19.31
NI - - - -| 24 8.31
LNDET 19 0.56 13 1.95 14 13.21
=52 ) BT 23 042 21 104 16 12.72
th + (kBT 27 033 27 0.66] 22 9.34
1 )I1BT 28 0.33 12 2.04 12 17.16
RSN ET 25 0.39 4 3.15 5 30.08
FEEET 15 0.62 19 1.24 17 12.67
A=+ 30 0.21 30 0.41 29 5.56
S ETET 26 0.37| 28 055 30 4.40
a7 +HT 7 070 17 1.46 15 13.20
X BET 10 0.65 20 1.09] 26 6.77
=t - -l 26 070 31 418
= ERET 17 058 29 048] 27 6.05
SHE 0.67 2.62 20.66
¥ SHIEE SHUEE SHAEE
e B - R EE A - R ET . | AT - R E A - I, | RERBUREEH.

EREXREIRSE EREXERSE EREXREIRSE
HART EEREE, BEE EEFEE, BIEE SEERBURE. BEE
&% HEEEMREE AT
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wErHe |85 ER R 86. W B 87. WRERH

NERE | sEsgAnFALrY)| B | ArAOFALEY) | JBAL | RAOFAZREY)
=4 15 0.95 4 0.58 9 28.14
=RH 22 086 13 043 13 22.71
R 13 1.07 6 057 12 22.96
MEEm 25 082 20 0.35 5 36.72
tiEmH 31 065 21 035 18 15.63
JAlET 30 0.71 9 0.50 8 29.15
BEM 21 0.90 5 0.58 6 36.67
TiEFEKT 23 0.84 15 0.42 16 17.49
5+ 11 113 7 053 14 21.23
@™ 28 0.79| 17 0.40| 21 8.54
FEH 19 0.92 8 052 11 23.72
AT 16 094 10 0.47 - -
25 4 Fi| |7 7 1.37 2 0.68| 22 6.50
R EFET 26 0.81 1 0.81 3 4167
ZHET 33 0.43 14 0.43 - -
e+t - - - - - -
E &+t 3 2.50 - - - -
YLl 12 1.12] 27 0.28 1 62.97
2| L ET 18 094 25 0.31 7 30.88
KEZHT 2 258] 23 032 10 25.85
+1{E8T 5 142 26 028] 15 19.59
RIIF 1 2.82 - - - _
LNDET 14 099 18 0.38] 19 14.92
{51 BT 9 1.29| 29 0.21 24 451
th + (kBT 8 135 22 0.34] 26 404
1% )I| &7 20 092 28 0.25 4 37.63
RSN ET 10 1.21 16 0.40 2 4434
1= RAET 4 1.57 24 0.31 20 9.45
BE# 24 0.83 30 0.21 - -
FEETET 17 0.94 19 0.38 - -
a7 +HT 29 078 11 045 17 15.65
X BET 32 045 12 045 23 558
=t 6 1.41 - -l 25 424
= ERET 27 0.79 3 0.59 - -
SHE 0.94 0.50 24.56
TR SHSEE SHSEE SHSEE
o) ERERAE. EREERE. ERERAE.

EREXREIRSE EREXERSE EREXREIRSE
HART EAEFEE, BIEE EEHEE. BEE EAHEE, LI5S
&% TRl + — IR AT

85. EEMEEREK

— 139 —

(FEE% (AOF AHED))

0 40km
1




HETAT 88. EIRMERIRMAE |80. ERBEMRIRZHEE (90. EMFHEYRLTH
IE 132 %| B | masmmaiAzney)| IBAL | AAOFASEY)
=4 33 175 19 376,662 30 3.34
ERM 4 28.8 7 429,616 1 7.91
R 3 296 18 377,159| 17 450
MEm 32 190 14 384475 32 3.00
TiEmM 19 24.0 9 410,986 25 3.72
JAlET 12 263 31 331,285 20 434
BEM 17 248 24 360,977 23 4.02
TiEFEKT 6 28.1 20 376,134 6 5.87
mA+H 26 224 32 325714| 24 373
@™ 30 212| 25 359,389 28 345
FEH 25 225 17 380,984 14 4.77
AT 7 280 3 522,665 2 7.79
25 4 Fi| |7 11 264 11 406,948 9 5.33
R EFET 13 263 22 364648 34 1.98
ZHET 5 28.7 5 484,580 8 5.39
BlANES 15 260 21 372,044 22 412
E &+t 34 164 33 325,587 13 484
YLl 1 350 28 348212 18 442
A LET 29 216] 30 341,381 16 455
KEHE] 16 25.8 2 524,457 4 714
kT 28 221 26 354,273 12 5.24
NI 31 19.7 1 567,721 7 5.54
LNDET 27 221 13 386,369 29 3.39
=52 ) BT 23 22.6 4 503,638 19 4.38
th - {E8T 14 26.1 16 381,389 15 459
1% )I| &7 22 226 10 409,156 21 417
RSN ET 18 245 23 362,076/ 10 5.31
FEEET 20 239 12 389,822 33 2.16
A=+ 21 227 15 383786 27 3.50
S ETET 24 225 6 446,843 31 3.12
mm5+Er 10 265 34 323,121 26 3.68
X BET 2 303 27 350,932 3 7.42
=t 8 276 29 341,780 5 6.97
= ERET 9 27.2 8 416,662 11 5.28
SHE 21.0 376,738 3.80
TR SH6E SHSEE SH5E
S EREERREERKTREE, crsmes | ANABEEIAE.
s ERAALES ERERRMERATHEE | rma oy
HART EEREREERE. 654 [EERBRERSE EEREE, BEE
EMHEDICKIELTH/
®E %Eﬁf%&%ﬂﬁ%&ﬁﬂﬁ%ﬁ/ SH5EIF1RBREAD
1,000

89. EIRBERRIRZHRE

— 140 —

(A GERERERE 1 A H72D))

503,638
410,986
384,475
376,662
360,977
341,780
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wErste |91 MM EREBELH (92, MEEELH 93. FRILEREN43
JERL [ AAOFALED| B [ AAOFALEY)| JERL [ #EADFALEY)
=4 24 1.00[ 28 2.17 1 6.70
Ey=hi] 14 1.41 10 383 13 2.91
R 28 0.80| 14 3.39 5 3.77
MEEm 21 1.23| 31 1.79 3 447
TiEmM 17 125 23 2.51 8 3.39
JAlET 32 059 15 336 25 2.07
BEM 25 0.89| 30 193] 10 3.23
TiEFEKT 7 1.79 22 261 29 1.67
mA+H 29 077 25 246 11 323
@™ 18 124 32 173 12 2.92
FEH 11 158 19 303 22 2.24
AT 4 2.29 7 412 9 3.31
Z5 44 Fi| BT 31 0.67 6 433 4 411
R EFET 3 2.38| 33 158 26 2.02
AT 8 1.66 12 373 2 469
e+t - - 17 330| 31 0.83
EBRAt 2 242| 34 1.21 6 3.75
YLl 26 083 24 249 20 2.52
A LET 22 1.21 5 455 28 187
KEZHT 19 1.24 1 745 14 2.91
kT 5 221 18 3.03 15 2.84
RIIF - - 20 2.77 17 2.82
LNDET 16 1.26] 26 2.42 7 3.45
=i )BT 1 3.34 3 5.01 19 2.58
th - {E8T 9 1.64 2 540 32 0.67
1% )I| &7 27 0.82 8 400 27 1.91
RSN ET 6 2.16) 11 374 18 2.63
1= RAET 20 1.24 13 3.71 - -
A=+ 23 103 27 226| 24 2.08
S ETET 30 073| 16 330 33 0.56
e 5 +Er 10 1.59 9 393 30 1.30
X BET 12 153 21 262] 21 2.46
=t 15 1.39 4 488 16 2.83
= ERET 13 144 29 2.02| 23 2.18
SHE 1.12 2.51 4.71
TR SH5E SH5E SH5E
B AOENRERE. A EEERE. LREMEE.
EREXREIRSE EREXERSE EREXREIRSE
AR EEFBHE, BBEE EEFEE. HLEE BEEANHERER. BBY
MM ERBICKDELR/ (MEREICKSFETH(EM
&% SHSE1ATBREAD x |EHZER) /551 A1 |B504%%/ A0 x 1,000
1,000 HEREAD x 1,000
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